

## **Столичная мэрия объявила конкурс для городских СМИ**

**Среди городских средств массовой информации объявлен конкурс на лучшее освещение созидательных инициатив душанбинцев.**

Как сообщил «АП» пресс-секретарь председателя города Шавкат Саидов, решение об этом было принято на двенадцатой сессии столичного мажлиса народных депутатов, которая состоялась накануне.

По его словам, в связи с тем, что 2008 год объявлен в столице Годом созидательной инициативы, среди душанбинских СМИ сроком до 1 февраля будущего года проводится конкурс на лучший материал по этой тематике.

«Победитель конкурса получит вознаграждение в размере 3,5 тыс. сомони», - заключил Ш.Саидов.

**<http://www.asiaplus.tj/news/16/26345.html>**